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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Україна нарощує газовидобуток

Станом на полудень 8 листопада, за підрахунками Асоціації 
газовидобувних компаній України, видобуто 16.2 млрд м3 
газу. Це на понад 320 млн м3 більше, ніж роком раніше. 

Загальний результат залежить від усіх підприємств. 
Компанії Групи Нафтогаз – Укргазвидобування і Укрнафта – 
впевнено продовжують тенденцію нарощення видобутку. 
Також в останні місяці фіксуємо приріст виробництва 
незалежними підприємствами. У попередньому місяці їх 
середньодобовий видобуток був на 5% вище, ніж торік. 

«Приємно, що Україна входить в опалювальний сезон з 
такими хорошими показниками. Вкотре повторю, що 
збільшення виробництва залишається головним 
пріоритетом для всіх видобувників. Про це свідчить, 
зокрема, активність у бурінні. За дев’ять місяців, за нашими 
підрахунками, закладено 102 нові свердловини. Це 
фактично дорівнює показникам аналогічного періоду 
2023-го. Працюємо далі і робимо все можливе для 
зміцнення енергобезпеки України», - наголосив керівник 
Асоціації Артем Петренко.

Розвиток українського ринку – запорука 
зміцнення економіки

Асоціація разом із компаніями-членами долучилася до Дня 
постачальника держпідприємств нафтогазової галузі, 
організованого Групою Нафтогаз спільно з Міністерством 
економіки України.

«Із кожної гривні, витраченої на продукцію українського 
виробництва, в середньому до 40% коштів повертається в 
бюджет», – зазначила Перша віцепрем’єр-міністерка – 
міністерка економіки Юлія Свириденко.

Керівник НАКу Олексій Чернишов повідомив, що 93% 
контрактів Група укладає з українськими постачальниками, 
близько 70% – щодо товарів вітчизняного виробництва. Він 
наголосив, що нафтогазова галузь має великі перспективи, 
і Україна з часом може стати експортером газу. 

«Для цього маємо провести реформи, залучити інвестиції, 
суттєво підвищити рівень енергоефективності та активно 
збільшувати видобуток. І на цьому шляху важлива 
підтримка колег. Нафтогазова галузь тісно пов’язана з 
іншими сферами української економіки. Тож ми маємо 
синхронізувати свої зусилля, щоб рухати країну вперед», – 
сказав Олексій Чернишов. 

Газ

∞.Власних енергоресурсів в Україні достатньо для 
проходження зими, повідомив прем’єр-міністр Денис 
Шмигаль під час засідання уряду: «Запасів газу в підземних 
сховищах вистачить для побутових споживачів, для 
теплокомуненерго, для бюджетних установ. При цьому, 
формуючи запаси, ми врахували й потреби в роботі газових 
установок децентралізованої генерації. І це буде вже 
другий опалювальний сезон поспіль, коли ми будемо 
використовувати лише український газ».

∞.Чеська енергокомпанія ČEZ, після двох років напружених 
переговорів, домовилася з алжирською Sonatrach про 
імпорт газу. Новий маршрут, що проходить через Туніс та 
Італію, забезпечить 2% річного споживання в країні та 
зменшить залежність від традиційних постачальників. 
Нагадаємо, до повномасштабної війни Чехія отримувала 
понад 90% газу з росії. Зараз ресурс надходить з Німеччини, 
Норвегії та з LNG-терміналу в Нідерландах. 

∞.Французька TotalEnergies підписала угоду з китайською 
Sinopec про постачання 2 млн т LNG щорічно протягом 
15 років з 2028-го. Цей контракт зміцнює позицію 
європейської компанії в Азії, а Китай таким чином 
продовжує підтримувати лідерство у закупівлях ресурсу. 
Міжнародне енергетичне агентство прогнозує, що до 
2030-го Пекін може зіткнутися з надлишком газу в обсязі 
80 млрд м3, або 58.8 млн т LNG на рік. Водночас 
американський Інститут енергетичної економіки та 
фінансового аналізу зазначає, що в такому випадку 
китайські компанії стануть активними трейдерами й 
створять конкуренцію великим гравцям на ринку. 

Нафта і нафтопродукти

∞.Укрнафта запустила в роботу свердловину глибиною 
4 520 м, яка є найглибшою за останні вісім років. Станом на 
3 листопада добовий дебіт нафти складав 65 т нафти і 
21.5 тис. м3 газу. 

∞.Управління ЄС по боротьбі з шахрайством розслідує 
постачання нафтопродуктів з рф до Європи в обхід санкцій 
через Туреччину, пише Politico. Зазначається, що росія 
скористалася лазівкою в обмеженнях, яка дозволяє 
поставки «змішаного» ресурсу, якщо він позначений 
як неросійський. З лютого 2023-го і до кінця 
лютого 2024 року Туреччина імпортувала з рф
нафтопродуктів на суму €17.6 млрд, що на 
105% більше, ніж за попередній аналогічний 
період. Разом із тим турецький експорт 
пального до Європи зріс на 107%. 

Велика війна показала, що в секторі видобутку 
вуглеводнів Україна насамперед розраховує сама на 
себе, тобто внутрішніх інвесторів, виробників і 
постачальників послуг. Роль вітчизняного бізнесу є 
ключовою у зміцненні економічної й енергетичної 
безпеки, а також обороноздатності держави. 

Українські газовидобувники роблять все можливе 
задля нарощення виробництва. Забезпечити 
енергетичну стійкість держави не лише на цей 
опалювальний сезон, але й на майбутнє – головне 
завдання. І в цьому контексті співпраця уряду, 
державних і приватних компаній є надважливою. 
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